
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１７」本選解答

次の問いに答えなさい。答えは の中に書きなさい。

１ ６つの面が赤，黄，青，緑，黒，白でできているサイコロがあります。

太郎君が振ったら となりました。

花子さんが振ったら となりました。

次郎君が振ったら となりました。

赤い面の向かい側の面は何色か答えなさい。

（答え） 青

２ ３つの荷物があります。２つずつ重さを量ったら，１７５ｇ，２７５ｇ，３７０ｇでした。

それぞれの重さは何ｇか求め，軽い順に答えなさい。

３つの荷物の重さを軽い順にＡ，Ｂ，Ｃとしたとき

Ａ＋Ｂ＝１７５

Ａ＋Ｃ＝２７５

Ｂ＋Ｃ＝３７０

全部たすと （Ａ＋Ｂ）＋（Ａ＋Ｃ）＋（Ｂ＋Ｃ）＝１７５＋２７５＋３７０

つまり （Ａ＋Ｂ＋Ｃ）＋（Ａ＋Ｂ＋Ｃ）＝ ８２０

全部たした結果の８１０ｇは，ＡもＢもＣも２回ずつ測った結果ということになります。

したがって，

Ａ＋Ｂ＋Ｃ ＝ ８２０(ｇ)の半分

＝ ８２０÷２

＝ ４１０ｇ とわかります。

Ａ＋Ｂ＝１７５(ｇ) と Ａ＋Ｂ＋Ｃ ＝４１０(ｇ) から，Ｃ＝２３５(ｇ)

Ａ＋Ｃ＝２７５(ｇ) なので Ａ＝４０

Ｂ＋Ｃ＝３７０(ｇ) なので Ｂ＝１３５

（答え） 軽い順に ４０ｇ → １３５ｇ → ２３５ｇ
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